
 

 

Я иду в школу с радостью. (%) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

К нашим школьным учителям можно обратиться за советом и помощью в трудной ситуации. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На уроке я могу всегда свободно высказать своё мнение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 класс- участвовало 13 человек 

5 класс – 17 человек 

6 класс – 18 человек 

7 класс – 14 человек 

8 класс – 16 человек 

9 класс- 14 человек 
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В школе есть учитель, которому я могу рассказать свою проблему. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
На уроке учитель оценивает мои знания, а не мое поведение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Внешний вид - показатель уважения не только к себе, но и к окружающим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92%

59%

44%
50%

44% 43%

0

8%

41% 39%
43%

56%
50%

17%

7% 7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

4 класс 5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс

да

нет

не знаю

77%

53%

44% 43%

56,50%

29%

0

41%

28%

35%
31%

50%

23%

6%

28%
22%

12,50%

21%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

4 класс 5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс

да

нет

не знаю

69%

59%
56%

43%

69%

36%

0

35%

11%

22%
18,50%

14%

31%

6%

33% 35%

12,50%

50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

4 класс 5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс

да

нет

не знаю



На каникулах я скучаю по школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
В школе я часто испытываю неуважительное отношение со стороны учителей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
На уроке учитель обращается ко мне по имени.  
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Я согласен с утверждением, что «школа для меня безопасное место, где я себя комфортно чувствую» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
У меня есть желание и потребность участвовать в школьных делах 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
У меня часто бывают конфликты с учителями 
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В моей школе замечают мои успехи, когда я делаю что-то полезное и важное для нее.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Я часто испытываю усталость в школе из-за множества самостоятельных и контрольных работ  

в один день 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 Я люблю свою школу и  горжусь, что учусь в ней. 
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